

## Corrigendum

### **In tender document Tender Enquiry No.24/Hospital Consumables/124(I)/2016-RISH (ADMN)**

Dated: 30-07-2016

As per schedule, Pre- Bid meeting of "Tender **For supply of Hospital Consumables for Gloves & Mask items**" was held on 05-07-2016 at 03.00 PM, in the tender opening room.

After consideration by Store Purchase Committee following modification (deletions/additions/replacements) additions for Tender Enquiry No. 24/Consumables/124(I)/2016-RISH (ADMN) has been made.

1. **"Disposables & impervious fabric"** is being added as a specification of Plastic apron in point srl no. 08 at page no.11:-
2. **For:** - Item Srl No. 25, 26 ,27,29,30,31 at Page No. 14 & 15.-  
**Read as:-** 10x20 Cm, 10x25cm, 10x30cm, 10x20cm, 10x25cm, 10x30cm.
3. **For:** - Item Srl No. 50, 51 ,52 at Page No. 16 & 17.-  
**Read as:** - Deleted
4. **"Woven"** is being added as a specification of plane sheet (large & small) at item srl no. 56,57 page no. 17.
5. **"Non Woven"** is being added as a specification of Towel adhesive at item srl no 60 at page no. 17
6. **"Non Woven"** is being added as a specification of plane towel at item srl no 61 at page no. 17
7. **"Non Woven"** is being added as a specification of Mayo Trolley Cover small at item srl no 63 at page no. 17.
8. **"Non Woven"** is being added as a specification of Mayo Trolley cover at item srl no 65 at page no. 17.
9. **"Non Woven"** is being added as a specification of Mayo Trolley Cover item srl no 66 at page no. 17
10. **For:** - Item Srl No. 78-81 at Page No. 19.-  
**Read as:** Items should be USFDA/European CE Certificate.
11. **For:** - Item Srl No. 86,87,88,89,90,91,92 at Page No. 20 & 21.-  
**Read as:** Item should be USFDA/European Certificate and Quantity should be in Boxes.
12. **For:** - Item Srl.No. 94 at page no. 21 in size 225cmx330cm, 6cm Diameter.  
**Read as:** 225cmx330cm, 5cm to 6cm Diameter.
13. **For:** - Item Srl.No. 95 at page no. 21 in size 300cmx225cmx360cm, 6cm Diameter

**Read as:** 300cmx225cm, 5cm to 6cm Diameter.

14. **For:** - Item Srl.No. 96 at page no. 21 in size 225cmx330cm, 6cm Diameter

**Read as:** 225cmx330cm, 5cm to 6cm Diameter.

15. **For:** - Item Srl.No. 97 at page no. 21 in size 300cmx225x330, 6cm Diameter

**Read as** 300cmx225, 5cm to 6cm Diameter.

16. **For:** - Item Srl No. 79, 80, 81, 82,117,118,119,120 at Page No. 19 &.24.

**Read as:** - Deleted.

17. **For:** Item Srl No. 138, 139, 140 at Page No. 25.

**Read as:** - Deleted.

**Point Srl No 08 at page no. 07:-**

**For** The firm should have an office or Branch Office in Dehradun/Rishikesh/Haridwar.

**Read As:** firm should have an office or branch office in the city Dehradun/Rishikesh/Haridwar or within the radius of 300 km of AIIMS, Rishikesh. Further, prospective bidders have to provide an undertaking that the complaints shall be resolved within 48 hours if complaints are made by AIIMS, Rishiksh authorities.

**Note:** Last date of submission of bids in respect of aforesaid tender is hereby extended till **19-08-2016** at 03:00 PM and Technical bid will be opened on same day at 03.30 PM.